
 

 

 
 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين
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 (الامتحان الجهوي )امتحانات البكالوريا 
 1:  المعامل  
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   الرياضيــــات: المادة

  العادية :الدورة  الأول من سلك البكالوريا: المستوى 

     شعبة التعليم الأصيل  –والعلوم الإنسانية  الآداب شعبة 

 اللغة العربية مسلك                     
 1015/1014 :السنة الدراسية 

 

     
        

:                سلم التنقيط  

 :ملحوظة                     

:وضع هذا السلم انطلاقا من حلول متوقعة ، لكن تصحيحا بأقصى موضوعية يقتضي                
  متأنية لكل الحلولقراءة. 
 توزيع النقطة المخصصة للسؤال على مراحل الانجاز . 

 

 
 

 نقط 4 :1التمرين

   (لكل جذر في حال عدم استعمال المميز  0,5أو) لكل جذر   0,25+للمميز  0,5 (  أ (1

لكتابة   0,5+ لإشارة الحدودية 0,5            (ب( 1 5 1S ,    
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 نقط 3 :1التمرين
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 نقط 4 :3التمرين
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 نقط 6 :4التمرين
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)'استعمال الصيغة المناسبة لحساب    ن 1(3 )f x  +0, 5  لبقية الحساب 

)0لكتابة  0,25( أ (1 )f x   +0,25 لتحديد نقطة التقاطع . 

على المجال لإنشا  المنحنى 0,5+ نشا  المقارباتلإ 0,5  (ب     0,+0,5 على  لإنشا  المنحنى ,0. 

لتحديد مجموعة الحلول   ن 1( 1  2,3S     

على المجال gلتحديد إشارة   ن 0,5( 1 نقط 3 :5التمرين 3,+0,5 لتحديد إشارة   نg على المجال 1,3   
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